PelieHue
3aJaq Ha
VMHOXEHNe



Y4yebHukK cTp. 51

e3anava Ne 1

‘BHMMaHMe Ha TO,
UTO cTtouT
NepBbIM
MHOXUTENeEM




e 3anuncbiBaTb Tak

* 6+6+6+6= 6X4= 24 ( K.)

» OTBET : 24 KapaHaalua B YeTbIpex
KOpoOKax.

* Bce nocnepyolwme 3agaydum pewiatb Takum
Xe obpasom.



.1. B ogHON Kopobke 6
KapaHgalleu.
CKoOnbKO KapaHaallueu
B TPEX TaKUX
KOpoOKax?



2. Ha nownB OOQHOWU
HaBOJMTOYKN TpebyeTca 2 M
nonotHa. CKONbKO METPOB
NONOTHA NOTpebyeTcHa Ha
NOLLUNB YETbIPEX
HaBOJ104YEK?



.3. B OQHOW ynakoBKe
4 OYyTbINIKU BOAbI.
CKONbKO OYTbINOK

BOObl B ABYX TaKUX
yNnakoBKax?



.2. B LLUKONbHOM
oydete 4 ctona. Y
Ka)XOoro ctona CTOMUT
4 ctyna. CKOnbKO
BCEro CTYNbEB B
LLIKONbHOM OydoeTe?



.5. ONg yroctuna nathb
nogpyr npstHUKamu.
CKOnbKO MpPsAHUKOB
pasnana Ons, ecnu

Kaxgaa nogpyra nonyduna
3 NpgaHuKa?



